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ANUNȚ – Solicitare de ofertă 

 

 

 

Prin prezenta vă aducem la cunoştinţă  că Instituția Prefectului-Județul Ialomița, cod 

fiscal 4506915,  în calitate de autoritate contractantă intenționează să încheie 

contract/contracte de prestări servicii, cu  durata de valabilitate iulie-decembrie 2024, cu 

operatori autorizați pentru colectarea selectivă a deşeurilor în vederea valorificării: 

-deșeurilor, colectate selectiv (metal), generate din construcții provenite de la 

imobilul Palatul Administrativ, Piața Revoluției, nr.1, aflat în administrarea MAI, rezultate din 

eficientizarea energetică a clădirii care presupune reparații și înlocuire ale elementelor de 

zidărie sau acoperiș, reparații și înlocuiri la instalațiile electrice, termice, sanitare, exterioară 

a clădirii; 

CPV- 90511100-3 - Servicii de colectare a deșeurilor urbane solide (Rev.2) 

Tipuri de deseuri: așa cum sunt definite în HG 856/2002: 

 17            deșeuri rezultate din construcții și desființări; 

        Colectarea, transportul și valorificarea deșeurilor ce fac obiectul contractului de 

prestări servicii se va face în conformitate cu legislația națională privind protecția mediului, 

regimul deșeurilor și transportul acestora pe drumurile publice:  

- O.U.G nr. 92/2021 privind regimul deşeurilor; 

- H.G. nr. 1061/ 2008 privind transportul deșeurilor periculoase și nepericuloase pe teritoriul 

României; 

-  H.G nr. 856 din 16 august 2002 privind evidenţa gestiunii deşeurilor şi pentru 

aprobarea listei cuprinzând deşeurile, inclusiv deşeurile periculoase; 

Cerințe privind serviciile și cerinte privind prestațiile : 

          Structura pe componente a deșeurilor este estimativ următoarea: 

- cantitate de deșeuri de metal de 2.000 de kg (provenite din tablă acoperiș). 

 Prestatorul, în colaborare cu achizitorul, va completa formularele de încărcare 

descărcare a deșeurilor conform H.G. nr 1061/2008, în funcție de transporturile de deșeuri 

efectuate. 

 Prestatorul poartă toată răspunderea privind îndeplinirea serviciului în condițiile 

respectării reglementărilor în vigoare. Dacă pe perioada de derulare a contractului se 

modifică legislația privind regimul deșeurilor, prestatorul se obligă să adapteze efectuarea 

serviciului, astfel încât să fie respectate prevederile legale. 

 



Prezentare oferta financiară :         

-   se va prezenta preţul unitar / kg  fără TVA, pentru fiecare categorie de deșeu, ce 

va fi incasat in urma valorificarii deseului de catre autoritatea contractanta . 

Prețul/kg ofertat pentru deșeuri de metal trebuie să fie egal sau superior 

valorii medii de pe piață, adică 0,8 lei/kg fără TVA. 

Valoarea estimată a contractului este cuprinsă între  1.600 lei și 1.800 de lei 

fără TVA . 

          În vederea încheierii contractului va fi selectată oferta cea mai avantajoasă din 

punct de vedere al preţului oferit pe kg fără TVA. În pretul ofertat operatorul economic va 

include toate operațiunile de cântărire/încărcare/descărcare/ mărunțire sau distrugere și 

transportul acestor deșeuri până la locația de finalizare a serviciului contractat. 

Se acceptă oferte parțiale pentru fiecare dintre poziții. 

Transportul deșeurilor de la locul de depozitare temporară se va efectua de 

către prestator, cu vehicule proprii, în condițiile legii și în conformitate cu legislația 

privind regimul deșeurilor. 

Prestatorul va declara în ofertă că va asigura transportul, încărcarea și 

manipularea deșeurilor de către personalul personalul propriu. 

 În vederea participării ofertanții vor prezenta împreună cu oferta de preț:  

-Certificatul constatator ONRC/copie certificat de înregistrare din care să reiasa ca domeniul 

de activitate autorizat (principal sau secundar) corespunde obiectului achiziției (copie 

conform cu originalul)  și  

-Autorizația de mediu valabilă pentru colectare, transport depozitare, valorificare pentru 

tipul de deșeu ofertat (copie conform cu originalul). 

Prestatorul este obligat să deţină, obţină şi să reînnoiască toate permisele, 

aprobările, avizele autorizaţiile sau licenţele necesare în vederea prestării serviciilor 

desfășurate pe toată durata contractului. 

            Ofertele pot fi transmise la e-mail contabilitate@prefecturaialomita.ro sau depuse 

la registratura instituției din  Piața Revoluției, nr.1, Slobozia, până la data de 

19.07.2024, orele 14,00. 
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